[Ipe3eHTaumnsa K ypoky
«['lyTewecTBme no poagHoOMy
Kpako»



B Bonrorpagckon obnactu y matepu - 6onbLion 1 NoOIHOBOAHOW PEKK
Bonra ectb govepu — HebonbLUME peYdkn, oaHa n3 HMX Hawa Axtyba. lNo
beperam pekun eCcTb KpacuBble€ MPUPOOHLIE YIOMKKW, TaM PacrofiOXKEHbI
30HbI OTAbIXa U cTpoATCcA Aaqn. Peka AXTyba He TONbKo yKkpallaeTt
naHawadT, HO U CIYXKMUT NOCTaBLLMKOM PbIObl ANS CTosa CensH.
hfm i - pblOaKkM eayT 3a COTHM KUITOMETPOB, YTODbI NopPbIGaYTEEE: |




BoT n mbl ¢ Bamu coBepLInM HEBOSbLLYIO
akcneguuuto no peke Axtyoa, ¢ Lenbio

BbIACHEHUA SKOJ1IOTMYECKOIro COCTOAHUNA
MECTHOCTMW.
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Haw mapuwpyT: Bormkckun - CpegHas Axtyba
— 3annaBHoe - JIEHMHCK.
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Ot Bomxckoro go CpegHen AxTy6bl 10 KM.,
aBTOOYyC edeT co cpeaHen ckopocTbio 40Km/M,
CKOSMbKO BpemeHu eneT aBTobyc go CpepnHen
AXTY6bI?

(t=S/V; t=10 km/40km/4=1/4 4. =15MWnH.)

3a CKOJIbKO BPEMEHU 3TO
paccTtosiHne bygeT nponaeHo
MaLLnHoM «MockBMY», cpeaHsis
CKOPOCTb KOTOPOM 60KM/Y.?
(t=S/V; t=10 kM/60KM/4=1/6 u.




dunsnyeckmm aMkTaHT (3agaHue Ne 1)

[lepeq oTnpaBneHnem gaBamte BCOMHUM HaLUu
3HAHWUA MO PU3NKe, KOTOPble HAM NMPUroaATCS.
3anuviuem B Tadnnuy MmapLupyTHOro nncra
(MpunoxeHne Ne 1) oTBeTLI Ha cneayroLme
BOMPOCHI:

* [1o kakon doopmyne onpenenaeTca NpouaeHHbIN
nyTb?

* [1o kakon popmyrne HaxoOdaT cpegHIOH CKOPOCTL?
* B Kakmx eanHnyax naMmepaeTca CKOpoCTb?

» CkopocTb =108 KM/4, CKOmnbKO 3TO B M/C (30 m/C)

* CKOpOCTb =72 KM/4, CKONbKO 3TO B M/C (20 m/C)



Congem c Benocunena, NpoiaeM K NonsiHKe, Ha KOTOPOW pacTyT
UBYLLIKW, U BOOXHEM Norny6yxe Bo3ayx, NPUNogHMMeM Nne4yu, CBeAEM
Daccrnadbmcs, NOBTOPUM HECKOMBbKO pas, NoAbILLnUM




IMpunosxxenue Ne 1
Mapmpy ruasii agmcrT

B3ananue Ne 1

Ne sonpoca 1 2 3

OrRerns ua
BONPOCHI

Kosn-no
Gwsios

3anamue No 2

Jdano

V=6 km/ 3
t= 30 MuH.
S=’,

Samauue No 3

Jlanao
V=30 xy6.m.
h= lcm.

S-?

3ananmne Ne 4

lNonananue B opranmusm yenosexa 0,01 M. HEMTH BEIZEIBAST HAMEHOHHME B
cocrase KposH. I'lpuronna nu juist THTEA, Boaa coaep>xaias 0,007 mor. HedTH B
KAMIAOM JTHTPE, €CJTH YEJIOBCK NoTpebnaer He MeHee 2 J1. BOABI B CYTKH?

Samanue Ne 5

JiBa nepena o6ecneuynBaroOT OMHOMY HCONOBEKY B TEYCeHHE roaa
Heo6XonuMEL# kucnopoa. [Momkape! B »Tom roay YHHYTOMX MM SO ra neca. Ha
Kaxxnom rexrape (1ra) pocno 100 nepesner. CKONMBKO HENOBCK JTHITHIIOCEH CBOMX

reHepaTopoB Kuciopona?



N3 CpeoHen AXTyObl HaL MyTb JIEXUT B CENO
3annaBHoe, pa3genmumcs Ha rpynnbl, oauH
OTpA4 NELKOM, ApYyron Ha Benocunenax,
TPETUN Ha NSIOTY.




kil fanaty

MHeM




B pesynkraTte aBapum npounsoLuia aKkororuvyeckas
kaTacTpodpa. Hedptb norybumna »xmnsHb Ha HEKOTOPOU

TEPPUTOPUN, MPOHUKNA B OPraHn3Mbl pbi0, pacTeHun,




JleTom y Hac n3-3a HEOCTOPOXKHOIO 0bpaLLEeHNsI C OTHEM ObiBatOT
noxapbl. OHM YHUYTOXAT BonbLUME y4aCTKU NOMMEHHOTO feca.

[lBa nepeBa obecne4ynBalOT OQHOMY YEMNOBEKY B TEYEHME roaa
Heobxoaumbil kncnopoga. MNoxapbl B 3TOM rogy YHUYTOXUNK 50 ra neca.

Ha kaxkgom rektape (1ra) pocno 100 gepeBbeB. CKOSbKO YenoBek
NULLINNOCH CBOUX FEHEPAaTOPOB Kucnopoaa?




OnpepenuTte nnowagb NoOBEPXHOCTU BOAbI
MOKPbITON HEPTSAHOW NIIEHKON, ECIN OOBLEM
BblnMBLIeENCA HedoTK 30 METPOB KyDUYeCKuX,
a TonLwmHa nNreHkn 1 cm.

[lonagaHue B opraHn3m Yyenoseka 0,01mn.
HEeMTU BbI3bIBAET UBMEHEHME B COCTaBe
KpoBW. [lpurogHa nu ang nutuga, soaa
coaepallaqa 0,007 M. HEAPTU B KaXXOQOM
NNTPe, ecnun YernoBekK NoTpeodnaeT He MeHee
2 1. BOObl B CYTKWU?



Kakon Bbl HaxoguTe 3KONMOrM4YeCcKyo
CUTyauu o B HalLlen MEeCTHOCTU?
Balwuun npeanoxeHus!

[lomaluHee 3agaHune.

13 0TX0Q0B AepeBLEB (OpoBa) U3rOTOBUTbL
Kybuk, onpeaenutb ero oobem. Korga
N3Yy4YUM TEMY MNITOTHOCTb, Y3HAEeM NMOTHOCTb
OoepeBsa, onpenenum rnopoay.



beperute 3emrn

. beperu
A%
L SOAY »KaBopoHka B ronybom 3eHuTe
NS N Babouky Ha cTebre noBunuku,
\\\ A

Ha TponuHke conHe4Hble 6nuku,

Ha kamHsix urpatolero kpaba,

Han nycTbiHeW TeHb OT 6aobaba,
AcTtpeba napsiero Hag nosiem
ACHbIN Mecsiy Had PEYHbIM NMOKOEM
JTacTouky, MenbKaLLyH B XXUTe
bepernte 3emnio! beperure!
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